

16ο ΔΣ ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ

24/3/2021

Ενημερώνουμε ότι το Σχολείο παρέλαβε πέντε ταμπλέτες προς δανεισμό σε μαθητές/τριες για τις ανάγκες της τηλεκπαίδευσης. Η διαδικασία είναι ανεξάρτητη από αυτή που εξελίσσεται το ίδιο χρονικό διάστημα με το επίδομα (voucher) των 200 ευρώ. Αν Γονέας λάβει για το ίδιο παιδί το επίδομα (voucher) των 200 ευρώ, θα πρέπει να επιστρέψει τη συσκευή στο Σχολείο, ώστε να διατεθεί σε άλλον μαθητή/τρια. Το Σχολείο θα διαθέσει τις συσκευές με βάση τα παρακάτω συγκεκριμένα κριτήρια (Φ. 8/165707/Δ4/ 04-12-2020) :

- 1) Άνεργοι και οι δύο Γονείς (αποδεικτικά ΟΑΕΔ που βρίσκονται εν ισχύ),
 - 2) Πολύτεκνοι ανεξαρτήτως αν όλα τα παιδιά φοιτούν στο Σχολείο (πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης),
 - 4) Ορφανικές οικογένειες,
 - 5) α) Οικογένεια με δύο Γονείς και ένα παιδί, ετήσιο οικογενειακό εισόδημα 10.500 ευρώ.

β) Οικογένεια με δύο Γονείς και δύο παιδιά, ετήσιο οικογενειακό εισόδημα 12.000 ευρώ.

γ) Οικογένεια με δύο Γονείς και τρία παιδιά, ετήσιο οικογενειακό εισόδημα 13.500 ευρώ.

δ) Οικογένεια με έναν Γονέα και ένα παιδί, ετήσιο οικογενειακό εισόδημα 9.000 ευρώ.

ε) Οικογένεια με έναν Γονέα και δύο παιδιά, ετήσιο οικογενειακό εισόδημα 10.500 ευρώ.

στ) Οικογένεια με έναν Γονέα και τρία παιδιά, ετήσιο οικογενειακό εισόδημα 12.000 ευρώ.
- (για τις περιπτώσεις του κριτηρίου 5 υποβάλλεται φορολογική δήλωση έτους 2019 και πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης) .

6) Μαθητές/τριες με ειδικές, μαθησιακές δυσκολίες (αν έχει υποβληθεί στο Σχολείο γνωμάτευση, δεν επανυποβάλλεται).

Αν κάποια οικογένεια πληροί περισσότερα του ενός από τα παραπάνω κριτήρια, υποβάλλει τα αντίστοιχα δικαιολογητικά για το καθένα.

Τα αποδεικτικά (βεβαιώσεις ΟΑΕΔ - πιστοποιητικά οικογενειακής κατάστασης - φορολογική δήλωση έτους 2019 - γνωματεύσεις Μ.Δ.) μαζί με την αίτηση που έχει αναρτηθεί στο ιστολόγιο θα υποβληθούν στο Σχολείο εντύπως ή ηλεκτρονικώς ως **31 / 3 / 2021**.

Ο Σύλλογος Διδασκόντων θα αξιολογήσει τα αιτήματα με βάση τα παραπάνω κριτήρια και θα προχωρήσει στον δανεισμό των συσκευών.

Κατά την παράδοση της ηλεκτρονικής συσκευής ο παραλήπτης (Γονέας/Κηδεμόνας) υπογράφει Υπεύθυνη Δήλωση, στην οποία αναφέρει ρητά ότι παρέλαβε τη συγκεκριμένη συσκευή (αναλυτική περιγραφή), αναλαμβάνει την υποχρέωση αφενός επιστροφής της ανωτέρω συσκευής στη σχολική μονάδα, όταν εκλείψουν οι λόγοι, για τους οποίους του παραχωρήθηκε η χρήση της (όταν λήξει η αναστολή της δια ζώσης λειτουργίας των σχολικών μονάδων) ή οποτεδήποτε του ζητηθεί από τη Διεύθυνση της σχολικής μονάδας και αφετέρου καταβολής αποζημίωσης στο Ελληνικό Δημόσιο ή αντικατάστασης της ηλεκτρονικής συσκευής σε περίπτωση απώλειας, καταστροφής ή βλάβης, η οποία υπερβαίνει την αναμενόμενη από τη συνήθη χρήση της και δεν οφείλεται σε ελάττωμα της συσκευής, καθώς και σε περίπτωση που απλώς αρνηθεί την επιστροφή της στη σχολική μονάδα, από την οποία την παρέλαβε. Δεν επιτρέπεται η εγκατάσταση εφαρμογών και προγραμμάτων και η χρήση για λόγους που δεν έχουν σχέση με την τηλεεκπαίδευση.

